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Aufgabe 11.1.1: Entwickeln Sie die Funktion f : R — R : f(x) = 5(7x + 6)? in eine Taylorreihe (um 0).
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Aufgabe 11.1.2: Entwickeln Sie die Funktion f: R — R : f(z) = 2+ 5z + €% in eine Taylorreihe (um 0).
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Aufgabe 11.1.3: Entwickeln Sie die Funktion f: R — R : f(x) = 52 - ¢~ ® in eine Taylorreihe (um 0).
n—1 . . 00 n41
. Zn 1 (n7 1)! ’ zL" Es glbt keine Zn:l % ’ wL"

577 1 5-7)" ' 1 .l
. ann' Tz . Zn 1(n)1 T 5$+Zfzo:1mm_"
5.(—7)"" 1 o -~ 5_7)n+1
[ Yo gn 1)| A Y ) Dot n‘) ran > net ((n+)1)! -z
n41 5.(_7)n+1
5% + Zn:l n! at . Zn 1 n7+1)' ' 1% Zzozl ﬁ nat
Aufgabe 11.1.4:

Entwickeln Sie die Funktion f:R — R: f(z) = 7v622 + 946 in ein Taylorpolynom vom Grad 2 (um 0) .
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Aufgabe 11.1.5: Entwickeln Sie die Funktion
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Aufgabe 11.1.6: Entwickeln Sie eine Stammfunktion von f(z) =5 - cos(4 2?) in eine Taylorreihe um 0.
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Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



